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森町議会全員協議会 

 

令和８年３月２日（月曜日） 

                             開会 午前 ９時３０分 

                             閉会 午前 ９時３８分 

 

（議会側の議題） 

１．議会運営委員会委員長報告 

２．その他 

 

〇出席議員（１３名） 

議長１４番 木 村 俊 広 君  副議長 １番 伊 藤   昇 君 

   ２番 河 野 文 彦 君      ３番 髙 橋 邦 雄 君 

   ４番 河 野   淳 君      ５番 山 田   誠 君 

   ６番 野 口 周 治 君      ７番 斉 藤 優 香 君 

   ８番 千 葉 圭 一 君      ９番 佐々木   修 君 

  １０番 加 藤   進 君     １２番 東   隆 一 君 

  １３番 松 田 兼 宗 君 

 

〇欠席議員（０名） 

 

〇職務のため出席した者の職氏名 

   事 務 局 長    関     孝  憲  君 
 
   議 事 係 長 兼 
              長 谷 川  拓  哉  君 
   庶 務 係 長 
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開会 午前 ９時３０分 

 

〇議長（木村俊広君） ただいまの出席議員数は13名です。定足数に達しましたので、全

員協議会を開会します。 

 これから本日の会議を開きます。 

 本日の議題は、お手元に配付のとおりであります。 

 初めに、１、３月会議に関わる議会運営委員会委員長報告に入ります。 

 山田議会運営委員会委員長、報告をお願いいたします。 

〇議会運営委員長（山田 誠君） 皆さん、おはようございます。それでは、委員長報告

をさせていただきます。 

 ２月25日に開催されました議会運営委員会についてご報告いたします。３月会議の運営

についてですが、町長提出議件は条例の制定３件のほか全部で44件あります。配付されて

おります各議案のとおりでございます。 

 次に、新年度予算案及び関係議案の審議についてですが、議案第21号から議案第38号ま

で18議案については、議長を除く12名で構成する予算審査特別委員会を委員会条例の規定

により設置し、これに付託して審査することとします。なお、委員長、副委員長互選につ

いては、議会の運営に関する基準の規定により委員長に伊藤副議長、副委員長に東総務経

済常任委員長を選任します。また、当該案件については、本会議、特別委員会ともに会議

規則第38条により一括議題、提案、質疑、討論としますが、採決については認定議案ごと

に１件ずつ行うこととします。 

 次に、議事日程でございますが、森町議会会議条例の規定により３月２日から13日まで

の12日間となります。 

 一般質問については８名の議員から延べ15件、意見書案については２件提出されており

ます。配付されている資料によりご確認を願いたいと思います。 

 また、議員の派遣及び各常任委員会の所管事務に関する休会中の継続審査については、

配付されている資料によりご確認を願いたいと思います。 

 次に、予算関連追加資料についてですが、３月３日、本会議終了後に配付される予定で

ございますので、ご了承願いたいと思います。 

 次に、３の当面する日程について以降は、事務局長より説明させますので、よろしくお

願いいたします。 

 以上でございます。 

〇議会事務局長（関 孝憲君） 当面する日程についてです。本日分からでありますけれ

ども、３月２日月曜日９時半、ただいまの全員協議会の後に10時から本会議となります。

内容としましては、補正予算、条例等審議になります。本会議終了後でありますけれども、

全員協議会を予定しております。 

 明日３月３日10時からの本会議の内容としましては、町長、教育長の執行方針ほか課長
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説明としております。本会議終了後に先ほど申しましたとおり追加資料の配付を行いたく

思っているところです。 

 ３月４日10時からの本会議におきましては一般質問と特別委員会の設置、３月５日から

12日までですが、予備日を含めまして予算等審査特別委員会を開催することとなります。 

 ３月13日金曜日です。午前中に町内の中学校卒業式を予定しておりますので、本会議に

つきましては13時30分、午後１時30分からの予定となります。 

 以上で当面する日程を終わります。 

〇議長（木村俊広君） ただいまの説明について何か質疑ございますか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） なければ、以上で議会運営委員会委員長報告を終わります。 

 次に、２、その他に入ります。 

 皆さんから何かありますか。 

〇２番（河野文彦君） 今日午後から全協やるということで予定は立っていたわけではな

いですか。今全協の今日の次第見たのですけれども、さくらの園、シャリテの件は事前に

説明があって、この本会議が始まってからのこの時期での全協でも致し方ないかなという

ぐらいの気持ちだったのですけれども、見ると議題が１つプラスになっているのです。こ

れだってこの本会議というか、予算委員会で審査かかるものがこの時期になって急にここ

にプラスになるというのは、何か特別な理由があってのことなのだろうか。それをちょっ

とここにプラスになった背景を教えてもらえれば。 

〇議長（木村俊広君） ナラ枯れの洋酒樽の件ですね。その件についても前回の説明では

不十分だったということで、皆さんのほうからも大分質問等々ございましたので、改めて

そこも説明するという形で、そのほうがよりよいのかなということで了解してもらえれば

なと思います。 

 ほかにございますか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） なければ、事務局からはありませんか。 

（「はい」の声あり） 

〇議長（木村俊広君） なければ、私から１点あります。３月会議については、13日まで

延べ12日間となりますけれども、その間に動画の配信も行われます。昨年、やじではない

のですけれども、質疑の最中に他の議員の声が拾われているなど、一般の方からいろいろ

指摘を受けているという、そういう状況にあります。長時間ではありますけれども、皆様

におかれましては十二分に注意して本会議に臨んでいただきたいと思っております。音声

だけでなくて、映像とかもいろいろみんな見ているので、あんまりそぐわないそういう姿

勢を取ったりとかアクションしたりとか、結構そういう指摘受けるので、その辺は十分に

気をつけていただきたいと。そういうことでよろしくお願いしたいと思います。 

 ほかに皆様から。 
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〇２番（河野文彦君） 今ちょっとやじの話出たので、やじではないのですけれども、質

疑ありませんかと言って、ありませんかって議長が投げかけた途端になしって大きな声で

叫ぶ方がいるのです。それと同時に手が挙がっている状態で、議長がなしで進んでしまい

そうなところに事務局がいますよ、いますよなんて指摘しているような部分があって、私

それすごくみっともないと思うのです。なので、なしって声かけるにしても、せめて周り

の雰囲気を見て、いないなと思ってからなしという声を出していただきたいなと思ってふ

だんから接していたので、お願いします。 

〇議長（木村俊広君） 進行の仕方については、私もその辺の間合いを、少し早過ぎるの

かなという、そういう指摘だと思いますけれども、少しじっくりと様子見ながら進めるよ

うにしたいと思いますので、よろしくご理解をお願いいたします。 

 あとどうですか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） なければ、以上をもちまして本日の議題の審議等は全て終わりま

した。 

 本日の全員協議会はこれで終了いたします。 

 お疲れさまでした。 

閉会 午前 ９時３８分 


